

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN
DÉLELŐTT.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
ARAD, DEÁK FERENC-UTCA 2. SZÁM.

VÁROSI, MEGYEI ÉS INTERURBAN
TELEFON 503. SZÁM.

HÉTFŐ

POLITIKAI HETILAP

EGYES SZÁM ÁRA 6 FILLÉR.

ELŐFIZETÉS EGY NEGYEDÉVRE
EGY KORONA ÖTVEN FILLÉR.

HIRDETÉSEK DIJA MILLIMÉTER
SZÁMITÁS SZERINT.

V. ÉVFOLYAM.

ARAD, 1911. SZEPTEMBER 11.

37. SZÁM.

Lejtőn.

Midőn ezelőtt hat esztendővel a Fejérvári-kormány az ország ügyei élére állított, azzal a programmal jött, hogy előbb meg kell valósítani az általános egyenlő és titkos választói jogot s csak az ezen alapon összeült népparlament határozzon majd a katonai kérdésekről.

Akkor ennek az álláspontnak a hirdetői „hazaárulók” voltak, többséget nem bírtak szerezni s ezért az országnak imparlamentáris kormányzást kellett eltűrnie.

Ha Justhék nézete akkor már az lett volna, ami ma — vagyis ugyanaz, ami a Kristóffy — akkor talán lehetett volna többséget szerezni ez álláspontnak s az ország egy alkotmányváltástól meg lett volna menthető. Ha olyan hazafias ma ez az álláspont, miért nem volt az 1905-ben, s miért, milyen joggal, és milyen lelkiismerettel vitték az országot akkor egy alkotmányváltásba bele?

Felidéztek e harcot, felidéztek a konfliktust király s nemzet között, felidéztek a szabadjára eresztett osztálygyűlölködést. Belevitték a nemzetet egy küzdelembe amely ha még tart, talán a nemzetiségek féktelen harcává fajul.

És mindezt miért? Azért, mert a Fejérvári-kormány imparlamentáris volt. És miért volt imparlamentáris? Azért, mert nem akad magyar párt, amely elfogadja programját s többséget keressen a választásokon. Azért,

mert nem akad magyar párt, amely ne tartsa nemzetellenesnek a Kristóffy-féle választói jogot. Akkor csak a nemzetközi szociálisták helyeselték, a koalíció ellenben azt hirdette, hogy a magyar szupremácia szemmel tartásával kell a választói jog reformját megcsinálni. Akkor ezt mondta Justh Gyula is.

És ma? Ma Justh Gyula mindenkivel és régi magával szemben is — Kristóffy választójoga mellé áll, melyet akkor s még soká azután is perhorreszkált s ezen az alapon a nemzetközi szociálistákkal köt szövetséget. Ime tehát Justh már nem tartja hazafiatlannak Kristóffy választójogát s a magyar szupremácia számára semmi külön biztosítékot nem kíván. Sőt — szerinte — ez a választói jogy „régii függetlenségi program” s „Magyarország függetlenségének is legjobb biztosítéka.”

Ám legyen. De akkor menjen el Kanosszába Justh Gyula s a méltatlanul megvádolt Kristóffytól kérjen bocsánatot.

Tűz a Kossuth-utcában.

(A Hétfő riportja.)

Vasárnap éjjel egy óra körül a városháza toronyőre tüzet jelzett. A tűz a Kossuth-utca 59. sz. házban volt. A háznak hátulsó földszintes része égett, melyben három iparos család lakott.

A tűzoltóság Stankovits Milós főparancsnok vezetésével vonult ki a tüzhöz s rövid emberfeletti munka után lokalizálta azt. A ház Weisz Dávid tulajdona. A kár néhány ezer korona. A tűz oka ismeretlen. A leégett épület biztosítva volt.

A kolera.

Nem történtek újabb megbetegedések.

(A Hétfő telefonjelentése.)

Vasárnap a fővárosban újabb koleramegbetegedés nem történt. Hat gyanús beteget beszállítottak ugyan a járványkórházba, az első behatóbb vizsgálatnál megállapították azonban róluk, hogy betegségük nem kolera. A Szent-Gellért kórházban ápolt betegek közül vasárnap reggel egy asszony meghalt. A többi beteg jobban van s alkalmasint tul is éli a rettenetes nyavalyát.

Ujpesten megemlékezésre érdemes esemény a vasárnapi nap folyamán nem történt.

Munkások a házbéruzsora ellen.

(A Hétfő telefonjelentése.)

A szociáldemokrata munkásság vasárnap a főváros hét kerületében rendezett népgyűlést, hogy tiltakozzék a házbéruzsora ellen. A második és harmadik kerületek munkásai közösen rendeztek népgyűlést a Margit-körut 14. szám alatt levő vendéglőben. Ennek a gyűlésnek Bánoczy Dénes volt a szónoka. A negyedik kerületi munkásság népgyűlésén, amely a Molnár és Borz-utcák sarkán levő vendéglőben volt, Weisz József beszélt, az ötödik kerületiek gyűlésén Váci-ut 86. Haasz Kálmán, a hatodik kerületben Lehel-téren Szikla Gyula. A hetedik kerületi munkások a Garai-téren gyűléseztek és a szónokuk Farkas István volt. A Józsefvárosi munkások gyűlése előtt, melyet a Bérkocsis- és Vig-utcák sarkán levő vendéglőben rendeztek, Büchler József szónokolt, a kilencedik kerületi Vásár-téren rendezett népgyűlés előtt Weisz Károly. Kőbányán pedig a Martinovics-tér 3. számú vendéglőben Szegő Dezső,

Valamennyi népgyűlésen határozati javaslatot fogadtak el, amely a lakásbérleti szabályzat olyan módosítását követeli, hogy a heti és havi lakások szintén részesüljenek az évi lakások felmondási kedvezményében. A népgyűlések mindenütt rendkívül népesek voltak.

A bihari román papság Mangra Vazul mellett.

(A Hétfő riportja.)

Ismeretesek azok a támadások, amelyek az utóbbi időben gyakorta érték Mangra Vazul nagyváradi gör. kel. püspöki helynököt a román nemzetiségi tuzók táborából. Nemzetiségének elárulásával, kulturális és gazdasági érkeinek elhanyagolásával vádolták a püspököt, aki e vádakkal szemben több ízben energikusan sikra is szállott.

Most megszólal maga az érdekelt román papság, hogy védelmére keljen méltatlanul megrágalmazott püspökének. Munteanu Sándor évesdi gör. kel. esperes ma a következő felhívást küldte szét a kerületébe tartozó lelkeszekhez.

Kedves testvéreim!

Elérkezett az ideje annak, hogy bizonyítsuk ragaszkodásunkat a többibben meg-támadott dr. Mangra Vazul püspöki helynök iránt. Olyan emberek támadták őt, igaz-talanul, akik meg sem tudják érteni. Felhívom azért a kerületben lakó papságot, hogy jelenjen meg Élesden tartandó értekezletünkön, amelyen kifejezésre fog jutni ragaszkodásunk gör. kel. egyházunk és iskolánkhoz. Csak annak szabad ezen a napon távol maradni, aki ágyba fekvő beteg. Ki kell fejeznünk szere-tünket és hűségünket a püspöki helynök személye iránt és hogy ideális harcát támogatjuk.

Mielőtt butorszükségletét fedezné.

:: saját érdekében keresse fel ::

Hartmann János

mű-butor- és
billiárdgyárát

Arad, Boros Béni-tér 7.

Szeptember.

1.

Hüvösek a hajnalok.
Hüvösek az esték.
Telefon-sodronyon
Gyűlnek a fecskék.
Nagy megbeszélés
Van napirenden
S megdobban valami
Félve a szivemben.
Ezer a kérdésem
S hastalan várók
Egy szó feleletre:
Oly jó tinétek,
Acélos szárnyatok
Visz napkeletre!
De menjetek már,
Hisz nehéz a bucsu.
Tavasza ugys
Visszakerültök
S nem kapcsol addig
A telefon-központ,
Mig csicseregve
A drótokon ültök!
A türelemben
Dermetté válhatsz.
— Mással beszél, mással!
Mindig ez a válasz.

2.

Hálátlan az ember.
Hálátlan marad,
Tavaly is voltak itt
Kicsi madarak,
Jártak kosztümökben.
Selyembe, mibe
S csicseregtek olykor
Ennek is, annak is
Hol kisebb, hol pedig
Nagyobb fülibe
S el lesznek feledve.
Még ezen az őszön,
Avagy a télen, —
Vérpiros virágját
Most bontogatja a
Szezonszerelem.

Hivatalnok urak.

Műkedvelői előadás a Nyári Színházban.

(A Hétfő riportja.)

Az aradi Munkás-Otthon Egyesület vasárnap este műkedvelői előadást rendezett a Nyári Színházban az egyesület javára. A műkedvelők Földes Imre társadalmi színművét, a Hivatalnok urakat, adták elő dicséretre méltó előkészülettel. A szereplők kivétel nélkül jól megállták helyüket, különösen kitűnt Sebestyén Ármán, aki Feleki szerepét játszotta. A műkedvelőknek nemcsak erkölcsi hanem anyagi sikerük is volt.

A detektív-feleség.

Hajza a megszökött férj után.

(A Hétfő riportja.)

Nyár van. Így kezdené ezt a kedves, illatos szerelmi históriát minden jól fészült novella-író. Nekünk azonban rendőri riportot kell elzengeni erről a bájos, érzélgős regényről, kénytelenek vagyunk tehát egész szárazon tudomására hozni az érdekelteknek és érdekteleneknek, hogy nemrégiben a következő expressz levél érkezett az aradi rendőrséghez:

Az uram augusztus 3-án Aradra utazott s azóta nem adott életjelt magáról. Leveleimet nem tudják neki kézbesíteni. Kérem kutassák fel és adjanak hírt róla.

A levél írója persze megnevezte a férjét, aki mérnök ember és jónevű fővárosi vállalkozó. Miért jött, mit csinál itten, azon leginkább Beretz Ferenc kapitány töprengett, aki tiszter is elolvasta a szálkás betűkkel irt illatos levelet s jobbra-balra, főtől-fától kérdészködött, de eredménytelenül. Senki sem adhatott a mérnökről felvilágosítást. Már beletörődött, hogy bizonyára porosz kollégája sorsára jutott s görög rablók őrzik valahol. És el is felejtette már az egész esetet, de éjszakai inspekciónál tegnap történt valami.

Későn este a budapesti gyorsvonat érkezése után bérkocsi állt meg a rendőrség kapuja előtt. Elegáns, szép és karcsu hölgyike ugrott le a kocsiról s az örme ter szobájában az ügyeletes tiszt iránt érdeklődött. Pár perc múlva kopogott a napos rendőr Berecz kapitány ajtaján:

— Egy fiatal nagysága keresi a tekintetes kapitány urat.

Fiatal nagysága. Este tizenegy óraker. Hm. Fele se tréfa. De még a kardot se kötötte fel, már be is libbent a kicsi nő a rideg inspekciós szobába. Irult-pirult és bemutatkozott. Ő a pesti asszonyka, aki keresi az urát, a mérnököt. Milyen jó, hogy éppen Beretz a soros, aki már az ügyvel foglalkozott, jaj most addig nem megy el Aradról, míg az urát meg nem lesi.

— Meg kell találnom, kapitány ur. Itt él egy pesti gépirókisasszonyal.

— Ja kérem — ijedezett a kapitány — én féltékenységi jelenetekhez nem nyújthatok segédkezet.

— A szép asszonyka csengő kagacása szakította félbe:

— Dehogy, dehogy. Nem akarok én féltékenységi scénaikat rendezni. Eszem ágában sincs. Arról van szó, hogy augusztus eleje óta egy krajcárt sem adott a házhoz. Pénzt akarok kérni, aztán slussz. Törődöm is én vele. De pénz nélkül nem lehetek.

— No jó. De hogy lehet egy vadismeretlen embert megkeresni a város 60000 lakosa közt? Az már aztán megint a rendőrkapitány tudománya. A menyecske leírta, hogy ilyen szöke, ilyen keskeny vállu és ilyen nagy vörös kezű ember az ura. Ahá, a kapitány most kezdett emlékezni. A Kápolna-utcára jár egy neki ismeretlen ifju pár. Megnyugtatta az asszonykát, hogy a férjével találkozhatik majd. Persze éjnek idején nem lehet férjek után nyomozni s így megkérte az asszonyt, hogy jöjjön el reggel. Az asszonyka szótfogadott s már hajnali hat óraker ismét a rendőrségen volt, honnan Beretz kapitánnyal kocsin kimentek a Kápolna-utcába.

Végigjártak minden házat, ahol butorozott szobát adnak ki. És mit tesz Isten? Csakugyan rátaláltak a mérnök-urra és a kis gépirókisasszonyra, aki éppen akkor nem a gépen kopogtatott.

A kapitány átadta sorsának a házaspárt s visszatért a hivatalába, ahol már egy óra múltán megjelent férjével a fiatalasszony:

— Megakarom köszönni a kapitány ur szivességét és azt hiszem, az uracskám is megköszöni. Ugy-e drágám?

A menyecske huncutul kacagott a férje szemébe. Aztán gyöngén megsimogatta a mérnök urat: — Most elmehetsz drágám. Látod megtaláltalak. Csak mulass jól a szép kisasszonyal, nem zavarlak. Ugy is visszajössz hozzám. De legalább felelj a levelemre, ha pénzért írok. Elég, ha az utalvány szelvényen felelsz.

— És a különös házaspár eltávozott: az egyik jobbra, a másik balra.

VESZEK

vagy más tárgyra átserlelek

zálogcédulákat

tört aranyat, ezüstöt, gyémántot és briliáns tárgyakat

Deutsch Izidor

óras és ékszerész

Weltzer János u. Minorita-palota.

Arad legnagyobb óra- és ékszer raktára. Legolcsóbb bevásárlási forrás. Telefon 438.

A Polgári Lövészegylet jubileuma.

(A Hétfő riportja.)

Az Aradi Polgári Lövészegylet vasárnap ünnepelte meg az egyesület nyolcvan éves fennállását díjlövészet és társasbéd keretében. A díjlövészet csütörtöktől kezdve vasárnap délutánig tartott, amikor az értékes és szép díjakat kiosztották a győztesek között. A díjlövészet eredménye a következő:

Részvett 25 lövész. Leadtak fegyverrel 4085 lövést 80 középtalálattal. Pisztoly céltáblán résztvett 14 lövész. Leadtak 580 lövést 32 középtalálattal.

I. Ünnepi céltáblán: 1. Ternajgó Lajos dr. 81, 2. Grumáz László dr. 80, 3. Dörner Emil 75, 4. Ziffer Sándor 69, 5. Meer Lipót 68, 6. Hendl János 66, 7. Kosztka Emil 64, 8. Meer Ármán 59, 9. Polgár Miklós 59, 10. Magyar Ferenc 52 körrel.

II. Mozsár-díjak: 1. Ternajgó Lajos dr., 20 találó 63 kör. 2. Grumáz László dr., 20 t. 51 k. 3. Meer Ármán, 19 t. 39 k. 4. Dörner Emil, 18 t. 56 k. 5. Kosztka Emil, 17 t. 46 k. 6. Ziffer Sándor, 17 t. 37 k. 7. Feszler Károly, 17 t. 37 k. 8. Balázs József, 16 t. 40 k. 9. Meer Lipót, 15 t. 35 k. 10. Magyar Ferenc, 15 t. 26 k. 11. Hendl János, 13 t. 36 k. 12. Nagy Károly, 13 t. 34 k. 13. Pécsely Béla, 13 t. 31 k. 14. ifj. Müller József, 13 t. 28 k. 15. Domonkos Lajos, 12 t. 31 k.

III. Kördíjak: 1. Ternajgó Lajos dr. 45, 2. Grumáz László dr. 44, 3. Meer Ármán 43, 4. Kosztka Emil 42, 5. Meer Lipót 42, 6. Ziffer Sándor 41, 7. Dörner Emil 38, 8. Hendl János 38, 9. Balázs József 37, 10. Müller József 36, 11. Joó Béla 36, 12. Feszler Károly 35, 13. Domonkos Lajos 30, 14. Weisz Dávid 30, 15. Polgár Miklós 26 körrel.

IV. Mélylövés: 1. ifj. Müller József 48, 2. Ziffer Sándor, 71, 3. Grumáz László dr., 73, 4. Meer Lipót 81, 5. Ternajgó Lajos dr., 82, Joó Béla, 129, 7. Hendl János, 139, 8. Dörner Emil, 141, 9. Kosztka Emil, 151, 10. Meer Ármán, 160, 11. Balázs József, 198, 12. Nagy Károly, 217 osztó.

V. Pisztolylövés, 10-es sorozatban: 1. Ternajgó dr., 88, 2. Grumáz dr., 84, 3. Teszler Károly, 75, 4. Dörner Emil, 65, 5. Nagy Károly, 40 körrel.

A világhírű „Salamander“-cipők kizárólag csakis urak és hölgyek részére 16 kor. 50 fill. és 20 kor. 50 fill. árban kaphatók Weinberger János kizárólagos cipőraktárában Arad, Andrassy-tér 20.

Telefon szám 312.

Telefon szám 312.

5-ös sorozatban: 1. Balázs József 46, 2. Meer Ármin 41, 3. Ziffer Sándor 36, 4. Pécsely Béla 26, 5. Polgár Miklós 23 körrel.

Mély lövésben: 1. Dr. Ternajgó Lajos 90, 2. Balázs József 90^{1/2}, 3. Grumáz László 123^{1/2}, 4. Meer Ármin 128, 5. Pécsely Béla 153, 6. Polgár Miklós 214 osztó.

A verseny befejezését diszebed előzte meg, amelyen a vezetőség s a tagok nagy számán kívül megjelent Varjassy Lajos polgármester is, hogy megjelenésével is kifejezését adja annak a tiszteletnek és nagybecsülésnek, amellyel Aradvárosa viseltetik az eredményes nyolc évtizedes multra visszatekintő egyesület iránt.

Az ebéd alatt több felköszöntő hangzott el. Elsőnek Mülek Lajos dr. főlovászmester állott szólásra. Az egyesület díszszerlegét a kezében tartva, magas szárnyalású beszédben emlékezett meg a Lövészegyesület alapítójáról, a már örök álmát alvó báró Orczy Lőrincről. Utána Kovács Vince kulturtanácsnok mondott lendületes beszédet. Társadalmi összetartásra van szüksége a mi országunknak, amelyben a polgárok együttérzését politikával s gazdasági harcokkal igyekezzenek megzavarni. Az óhajtott társadalmi összetartásnak megtestesült ideálja az Aradi Polgári Lövészegyesület, amely felöleli a város polgárságának minden tisztességes rétegét.

Abban a nemes munkában, amit az egyesület végez, előljár Mülek Lajos dr., akinek bár tenger elfoglaltsága van, mégis szakít magának mindig annyi időt, hogy az egyesület vezetését lelkiismeretesen s produktíven ellássa. Mülek Lajos dr.-t illeti.

Magyar Ferenc Aradváros első polgárát, Varjassy Lajos polgármestert üdvözölte. Kneffel Lajos egyesületi titkár a tiszteletbeli főlovász-mesterekre, Nagy Kálmánra és Magyar Ferencre emelte poharát. Nagy Kálmán a polgári sajtót élte, amely mindig készséggel áll rendelkezésére az egyesületnek. Végül Weisz Dávid Kosztka Emilre és Grumáz László dr. a társ lövész-egyesületekre emelte poharát.

A harangok Rómába mennek. Minden boldogság betetőzése a gyermek hiányzott annak a szerencsétlen asszonynak életéből, aki egymásután vesztette el férjét és gyermekeit. Szomorú özvegységében a jótékonyoknak és az imádságnak élt a szomorú szép asszony. Életének gyötrel-

meit számtalanszor elsírta a plébánosnak, aki mindig talált vigasztaló szavakat, melyekkel enyhítette az özvegy bánatát. Husvét ünnepe előtt ismét imaszámolyán térdel az özvegy, mikor égi hangot vél hallani, körülnézve viziót lát. A harangok Rómába mennek, majd visszatértüket is látja, amint a megérkező harangok virágot hullatnak ablakára. Közben egy elhagyott kis gyermeket talál a pap szolgája a plébános kapujában. Az öreg pap mindjárt az özvegyre gondol. Husvétit tojást küld a bánatos lelkű asszonynak, aki, mikor szétbontja a csomagot, örömtől repeső szívvel szorítja magához a husvétit tojásba rejtett gyönyörű kis meztelenséget, egy rózsás kis gyereket. Az Uránia közönsége zajosan megtapsolta a gyönyörű, szívekbe markoló képet, mely a hétfői fényes műsoron is szerepel.

A fővárosi postarablás.

Ujabb letartóztatások.

(A Hétfő telefonjelentése.)

A postarablás ügyében folytatott nyomozás vasárnap új megállóhelyhez ért. A nyomozás vezetésével megbízott Czibor Ferenc rendőrfogalmazó vasárnap délben letartóztatta Galambos Pál postaltisztet és ennek nejét, mint akik az eddig beszerzett adatok alapján joggal gyanúsíthatók bűnszegédséggel.

Bár a férj és feleség állhatatosan tagadott, első kihallgatásán a rendőrségnek mégis annyi terhelő momentumot sikerült ellenük összehordani, hogy bűnrészességük teljesen plauzibilissé vált. Így megállapította a rendőrség, hogy Galambosék a postarablás előtt is, utána is állandó összeköttetést tartottak fönn Pálincás Jánossal, a postarablóval. Megtudta a rendőrség azt is, hogy Pálincás anyja és nővére a rablás elkövetésének időpontja után hosszabb időig látogatásban voltak Galambosnéknél, aki — ezt is a nyomozás derítette ki — Pálincásnak cipője beszerzésénél is segédkezése volt. Több terhelő adat birtokába juttatta a rendőrséget a Galamboséknál tartott házkutatás is. Gyanus még az a körülmény is, hogy a postarablás idején Galambos Pál éppen szabadságon volt. A Galambos-házaspár előtt hirdették ki az előzetes letartóztatást elrendelő végzést.

A letartóztatásokat hétfőn délben kísérik át az ügyészség fogházába. Pálincás tettestársának kinyomozása nagy erővel folyik.

Mit jubilált a legboldogabb házaspár?

Egy családi vacsora szenzációja.

Magyarország a bankettek és a jubileumok országa. Itt megünneplik az ötödik, a hetedik, a kilencedik évfordulót, itt egy negyvenéves író, vagy színész minden évben megtartja működésének harmincéves jubileumát és mindig akad valami ünnepelni való, valami jogcim, hogy egy csomó ember közösen vacsorázzék — egy teríték 4 korona bor nélkül és a borközi hangulatban szónoklatokat eszközöljön.

Egyszóval nálunk nem kell, sőt nem is szabad már új jubileumokat keresni, a maguktól felbukkanókat se győzi a közpszerű idegzeti és vagyoni ember, de azért szenzációsan érdekes és egészen páratlanul áll az a jubileum, amelyet minap este ültek meg szűk családi körben csekélyszámu meghívottak jelenlétében. Maga a milió is érdekes és különleges volt, a családi kör és a rejtélyes meghívók, de a jubileum, amely összehozta a társaságot, egészen példátlan a magyar jubileumok vaskos történetében.

Az elmúlt héten több aradi tisztviselő kapott egy közös barátjától meghívást:

Szívesen kérlek és biztosan elvárlak szűk családi körben tartandó vacsorára.

A meghívás formája bizalomgerjesztő volt és valamelyes ígéretet is tartalmazott arra, hogy zavartalanul jóízű lesz a multság, mert kevesen lesznek. A jelzett napon este választékos elegánciával indultak a vacsorára a meghívottak, akik félórán keresztül azon ámultak-bámultak, hogy barátjuk házában hosszú terített asztalok egész sora állott s folyvást szállingóztak uj és uj vendégek.

És senkisémet tudta, hogy miért e nagy cécó, ez a pompásnak ígérkező vacsora és ez a sok — máris kiálthatatlan — idegen vendég. Szólani azonban senkisémet szót, mert röstelte a tájékozatlanságát s így történt, hogy amikor az első fogást tálalták, csak egy bizonyosság hangulata uralta a szobákat: minnél többet enni.

Vigan folyt a vacsora, de — jaj — elkövetkezett a toasztok ideje. Hiába: egy jó vacsoráért sok rossz beszédet kell végig-

hallgatni. Fölállott a házigazda, rámosolyogott a feleségére — aki az egész társaságban egyedül képviselte a női nemet — és fére ismerhetetlen jelét adta annak a szándékának, hogy most ő beszéljen fog.

Az asztalok mellett összesugtak:

— Végre megtudjuk talán, hogy miért eszünk mi ma bankettet?

Nem is csalódtak. A házigazda még felhőrpintett egy pohár bort, megköszönte a torkát és szólt az ámuló társaságnak:

— Hát tudjátok-e, miért hivatalak meg benneteket vacsorára? Nagy nap van ma, életem egyik legnevezetesebb napja. Nem csűröm-csavarom a dolgot, megmondom én nyíltan: azért látlak benneteket ma vendégül, mert jubileumot ülhetünk én és a feleségem, ugyanis ma... ma öleltem meg — hogy diszkréten fejezzem ki magam — ezredszer a feleségemet!

A toasztnak pokoli hatása volt. Szegény asszonyka irult-pirult, szegyenkezve sietett ki a szobából, a társaság pedig óraszámra mulatott még a jubileumi alkalom ilyen megválasztásán és frapáns bejelentésén.

Hajnal felé oszlott szét a jubiláló társaság és valaki, aki nagyon sokat ivott, csöndesen és csukladozva megjegyezte:

— Láttam statisztikát már mindenről, de hogy valaki azt tartsa számon, hogy hányszor öleli meg a feleségét és erről éjnek idején pontos jegyzéket vezessen: ez még sosem létezett.

... Ha valaki jubileumi kuriózitasokat gyűjt valaha: ezt a szerelmes, csókos jubileumot első helyre teheti. Ez a csimborasszója valamennyinek.

URÁNIA SZINHÁZ.

Hétfőn, szeptember 11-én.

1. A jól őrzött ház. Humoros. 2. Norma. Dráma. 3. A kettős trapéz. Variette szám. Színes. 4. A harangok Rómába mennek. Dráma. 5. A császár imádó. Humoros. 6. Ananász termelés termelés. Természet után. 7. Nem remélt fürdő kura. Komikus. 8. Robbantó gyakorlat. Látv. Mont Martres. Dráma.

Előadások d. u. 6-tól este 11-ig.

Az előadásra bármikor be lehet menni.

Helyárak: I. hely 1 kor., II. hely 80 fill., II. hely 60 f., IV. 40 f., V. hely 20 f.

Felelős szerkesztő: SULIK KÁLMÁN. KIADJA A „HÉTFŐ” KIADÓTÁRSASÁG.

Alapítva
1902-ben

Megnyílt

IGAZ SÁNDOR új

Andrássy-tér, Minorita-palota. Állandó nagy választék modern ékszer, ezüstnemű és finom órákban. Külön helyiségben I-ső rendű china ezüst áruk.

ékszer üzlete

Szolid,
szabott
árak.

Alulírottak fájdalomtól megtört szívvel tudatják a forrón szeretett és felejthetetlen jó unokaöccs, unokatestvér és rokon

APOR GYULA

az Arad-csanádi gazdasági takarékpénztár titkárának

folyó évi szeptember hó 9-én, esti fél nyolc órákor életének 50-ik évében történt jobblétre szenderültét.

A boldogult földi maradványai szeptember hó 11-én délután fél 4 órákor fognak Deák Ferenc-utca 14. számú házban a róm. kath. egyház szertartásai szerint beszenteltetni és a felső temetőben levő családi sírkertben örök nyugalomra tétetni.

Az engesztelő gyászmise áldozat a boldogult lelki üdvéért szeptember hó 12-én, d. e. 9 órákor fog a főt. Minorita-atyák szentegyházában az egek Urának bemutatni.

Áldott legyen emlékezete!

Arad, 1911. szeptember hó 11.

Arkai Kálmán és neje született Schwachoffer Karolin, Domonkos Lajos és neje szül. Ehrengruber Mária, Ehrengruber Julcsa nagybátyjai és nagynénjei. Sédi Kálmáné szül. Arkai Edith, Dumcsa Antalné szül. Arkai Masa, antalfi Zsiros Dezsóné szül. Arkai Dalma, Arkai Feri, Arkai Aladár és neje, Arkai Pista és neje, Arkai Béla, Balogh Ödönné szül. Arkai Szeréna, unokatestvérei.

Előfizetési felhívás!

A HÉTFŐ tartalma változatosabb és színesebb mint eddig volt;

a HÉTFŐ a vasárnapi eseményekről bő részletességgel számol be s azonkívül a napisajtóból kimaradt eseteket is megírja;

a HÉTFŐ politikai pártoktól és érdekcsoportoktól teljesen független;

a HÉTFŐ mindenkinek az igazságát megvédi;

a HÉTFŐ az összes aradi lapok közül legolcsóbban veszi fel hirdetéseket;

a HÉTFŐ olcsóbb mint eddig volt;

a HÉTFŐ új előzetési árai ezek:

Egész évre 6 korona,

Fél évre 3 korona,

Negyed évre 1 kor. 50 fill.

Egyes szám ára 6 fillér.

A HÉTFŐ kapható minden könyvkereskedésben és dohánytözsdeben, valamint a lap kiadóhivatalában (Deák Ferenc-utca 2.)

Maculatura papiros igen jutányosan kapható a kiadóhivatalban.



Zyükszemétől mindenki megszabadul a Hajós-féle Anagatinnak használatával, nem piszkít, nem ragadós, kezelése igen egyszerű. Ara egy üvegnek utasítással együtt 70 fillér.

Láb- és kézizzadás szonnal és teljesen elműlik, ha az izzadó részeket „Peppo”-val eszteljük. A mirigyeket kiszárítja, a váladékot megszünteti és tökéletesen szagtalanítja. Egy üveg ára utasítással 1 K.

Poloskák kiirtása a legmegfelelőbb módon és teljesen „Phenolsav”-val szközhető. A butorokat nem rontja a poloskának még a petéit is kiirtja. Szaga nem kellemetlen, kezelése rendkívül egyszerű. 1 üveg 70 fill.

Fekete hajfestő a „Melogen” legjobban. Egy pár perc alatt bármely bajot, vagy bajszot a legszebb állandó fekete színre lehet festeni anélkül, hogy a színt le lehetne mosni. Ara 2 K.

Ritunő amerikai gummi a „Niter” 6 darab egy eredeti fémdobozban 2 kor.

Fenti szerek kaphatók egyedüli készítőnél:

Hajós Árpád gyógyszerárban, Andrassy-tér 22. sz. (A megyeházzal szemben.)

ALAPÍTOTT 1910-BEN.

LANGER JÓZSEF

hangszerkészítő mester és hegedű készítő műterem

Arad, Weitzer János utca 7.

Kitüntetve:

Budapest, arany okmány. Budapest, ezüstérem okmány.



Ajánlom nagyválasztékú raktáramat, valamint saját készítményű hangverseny hegedűmet. Az akusztikailag rekonstr. gerenda egyedüli készítője. Régi hegedűk sikeres javítása által művészkörökben elismerést nyertem. Páduai és nápolyi olasz hurok. — Kiváló minőségű tartós német hurok.

Régi hegedűk megvételnek és becsereitlenek.

Tisztítsd csak



Globus

Fém tisztítószer

a világ legjobb fém tisztítószerére

4 HP. gázmotor

Langen és Wolf-féle, a legjobb karban helyszüke miatt:

azonnal eladó.

Cím a kiadóhivatalban

Nők legforróbb vágya szépnek lenni.

Ezt legkönnyebben érhetik el a Hajós-féle

Aradi Ibolya-Creme

használatával. Meglepő gyorsan tüntet el szeplőt, májfoltot, bőrvörösséget és mindenemü arctisztatlanságot. Ara egy tégelynek 1 korona. 1 darab Ibolya creme szappan 70 fillér. 1 doboz Aradi Ibolya Hőlgypor 1 korona 20 fillér. 1 üveg Ibolya-tej 1 korona.

Kapható a készítőnél:

Hajós Árpád gyógyszerárban,

Arad, Andrassy-tér 22. A megyeházzal szemben.

Az ország minden nagyobb gyógyszerárban, droguáriájában, és illatszert kereskedésében.

Ügynökök

előfizetések szerzésére magas jutalékkal

felvételnek.

Cím a kiadóban.

A „Hétfő” kapható minden dohánytözsdeben és a rikrancsoknál.